

会前

真心话 时间



扫一扫观看

19一把牛膝草
与羔羊的血

和字 01yx0304



【会前真心话】19一把牛膝草与羔羊的血

1. 「拿一把牛膝草，蘸盆里的血，打在门楣上和左右的门框上。你们谁也不可出自己的房门，直到早晨。」（22节）

2. 房子可以表征教会，教会若不在基督宝血的遮盖底下，与基督有生命的联合，若是在房子里面的活动，只是一些没有生命的宗教活动，这些活动不能把人带到基督的面前，得蒙真正的拯救。

3. 主啊！你宝血是我们得救赎的依据，我们当引领人以信心加上实际顺服的行动，认罪悔改信靠主才能得蒙救。愿你的宝血来洁净你的教会，使基督教的教会脱离一切虚晃的宗教活动。

真心话
时间

出埃及记

出十二37-51

C3 灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

19 「耶和華的夜」
与十架救赎



【真心话】19「耶和华的夜」与十架救赎（出十二37-51）

「以色列人住在埃及共有四百三十年。正满了四百三十年的那一天，耶和华的军队都从埃及地出来了。这夜是耶和华的夜；因耶和华领他们出了埃及地，所以当向耶和华谨守，是以色列众人世世代代该谨守的。」（出十二40-42）



引言：今天的灵修经文（出十二37-51），主要讲述，耶和华神带领选民出埃及。以色列人出埃及兰塞起行，往疏割去。随行的人，除了妇女和孩子，约有六十万男丁，又有许多闲杂人，并有羊群牛群。以色列民将未烤的无酵生面带出去，是因时间的匆促。以色列人住在埃及共有四百三十年。神没有忘记祂的应许，日子满了，神就带领自己的百姓像军队一样从埃及出来。这夜是耶和华的夜，大家守夜吃逾越节的筵席，外邦人不可以吃，寄居的和雇工人也不可以吃，外人如果也愿意向神守逾越节，受了割礼以后就可以吃；要在屋里吃，并且骨头不可折断。就在那一天带领以色列各支族像军队一般离开了埃及。

《出埃及记》

牧者短讲

19逾越节的意义在於
——死与活



【牧者短讲】19逾越节的意义在於——死与活

1. 以色列人世世代代都守逾越节，而且每年都守，他们的目的是「要纪念上帝对他们的救赎，因为他们原来是活在埃及的奴役之下」。
2. 我们从罪恶里面被救出来，我们自由了没有？我们有什么自由，还是我们从这里面的罪出来之后，进到另外一个框架里面？
3. 我们比谁有义呢？我们的信仰不是是非的问题，我们信仰是死活的问题。所以那棵分别善恶树不能吃，为什么要吃生命树呢？因为生命树才是路，分别善恶树的路不是路。

「这夜是耶和华的夜」



一、「这夜是耶和华的夜」

1. 以色列人离开埃及是在「耶和华的夜」，「耶和华的夜」原文的意思是耶和华神守望之夜，逾越节整个晚上，神看守保护着以色列人，他们在耶和华的夜从兰塞集结出发。

2. 从傍晚开始，就杀羊羔，牛膝草涂羊血於门上，整装待发在屋内吃烤羊肉、苦菜、无酵饼晚餐，等候灭命的天使越过。

3. 只要是受割礼的，不论是寄居的、奴仆或雇用的工人，愿意向神守节的，都可以跟以色列人一起吃逾越节的羊羔。



「耶和華的夜」与十架救赎

二、「耶和华的夜」与十架救赎

1. 这副图画是表征「十架救赎」。主耶稣是逾越节的羔羊，在正月十四日，主耶稣被挂在十字架上舍命流血，完成救赎大功。

2. 主耶稣在十字架上末了说：「成了！」救赎大功成了，我们蒙恩得救了。若有人问：「我们到底是哪一天生的？」答案是：「耶和华的夜」出生的。

3. 「耶和华的夜」是感恩的夜，他们整军出发，从兰塞起行，要到旷野去祭祀神，并来到神的圣山——西奈山领受神的律法，并会幕建造的规格，按着山上指示的样式建造会幕，好让神住在他们中间。